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Priopćenje za javnost 

ZA OBRTNIKE ORGANIZIRANA KONFERENCIJA O ZAŠTITI OKOLIŠA I 

ENERGETSKOJ UČINKOVITOSTI 

 

Fond za zaštitu okoliša i energetsku 

učinkovitost u suradnji s Hrvatskom 

obrtničkom komorom, organizirao je danas 

konferenciju "Zaštita okoliša i energetska 

učinkovitost". 

Predsjednik HOK-a Mato Topić u 

uvodnom dijelu konferencije je istaknuo  

zadovoljstvo što će se hrvatski obrtnici 

imati priliku upoznati s ulogom i 

projektima koje Fonda realizira u području 

zaštite okoliša i energetske učinkovitosti. 

„Ekološki i energetski ciljevi ostvaruju se upravo kroz konkretne aktivnosti svih aktera na 

tržištu pa smatramo da je aktivno uključivanje obrtnika od velike važnosti", istaknuo je Topić. 

O aktivnosti Fonda te uvjetima i načinima financiranja projekata zaštite okoliša i 

energetske učinkovitosti govorio direktor Fonda Vinko Mladineo, a sudionike su o 

konkretnim programima i projektima izvijestile Renata Pavlina, pomoćnica direktora za 

zaštitu okoliša i Marija Ščulac Domac, pomoćnica direktora za energetsku učinkovitost i 

korištenje obnovljivih izvora energije. 

"Obrtnici moraju biti više zastupljeni u ostvarivanju projekata Fonda. Hrvatska ima 

veliku šansu da povuče oko 200 milijuna eura iz europskih fondova namijenjenih zaštiti 

okoliša. Njihova participacija mora biti direktna u pojedinim projektima", kazao je Mladineo, 

upoznavajući okupljene s natječajima koje raspisuje Fond i na koje obrtnici mogu prijaviti 

svoje projekte.  

Za provedbu 13 projekata u području zaštite okoliša, koje provode obrtnici, Fond je 

odobrio sredstva u visini od 8,6 milijuna kuna. Do sada je realizirano 9 projekata te su 

isplaćena sredstva fonda u visini od 5,8 milijuna kuna. Fond dodjeljuje i bespovratna sredstva 

autoprijevoznicima za zamjenu starih, neekoloških cestovnih vozila (EURO 0,1,2,3) za 

prijevoz tereta i putnika s novima standarda EURO 5.  

Na ovogodišnjem natječaju za programe i projekte zaštite okoliša, energetske 

učinkovitosti i korištenja obnovljivih izvora energije koji će biti raspisani početkom sljedećeg 

tjedna mogu konkurirati i obrtnici koji od Fonda mogu dobiti do 1,4 milijuna kuna zajma ili 

subvenciju kamate do 800 tisuća kuna.  

 


